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Diviser un nombre par 10, 100, 1 000 et obtenir un nombre décimal :

Par exemple : POSE ET EFFECTUE
43:10et4,3:10

Pour chaque exercice, calcule sans poser M, Q 3162 5 ﬂ‘zl- 35 , 68

I'opération. AQ!&'— 9,63 : L
,a) 12770 263:100 412:10 -a)362:10 574:10  3568:100
by 48:100° 514:10  233:100 b) 28:10 124:1000 921:100
048 S 43 048 0, A% 0,34
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a.963:10 26>

e. 7254 : 1000 q,QSJ“

b.1472:10 A5H2 £, 41632:1000 44,63

c. 2485:100 24,95 g. 12015: 100

4200, AS

d.3640:100 2,4 h. 164281:1000 AL 231

Congigne : Recepis et caleule 2ans poger Eopérmmzﬂ}_} |
TExlG = I% & Fheif— =7 rara ]
A S T St 5 —
521100 = S0, AN 501210~ 20 AL 874x1 000 < &+ 400
— SiERS = y 00ixig = 04
5600 10 = 50 A5 -ify A .
e e — 0, 510 4 2 01 160 = 0,021
ATO 00 = =4 ap ' .
Bt ’ 34500 - D S 800:1000 - 0,9
{snsigne : Recopie et calcule sans nozer E‘ap"rgﬁ@n
T Exi0 = O g3 012510 = 390,42, 29801 100 = , 9301
52 1x106 = 5 210 405 10 - - 0,405 8004 1000 _ g 004
560240 =0, 5A0L 54:100 = 0054
siae-goood o DY
Fie FI3viln — £l =
FER TRININSS o :}_ 62}6 i -..J,vanj. :’f’ /




